

今日汝州

陈天富调研学校周边基础设施建设和增植补绿工作

2018年12月3日
星期一
农历戊戌年十月廿六

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 2246 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：http://www.ruzhounews.com



下好城市基层党建工作“一盘棋”

钟楼街道千名党员休戚与共促高质量发展

习近平新时代中国特色社会主义思想
指引下——新时代新作为新篇章

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 李根立）如何加强基层党员队伍建设，用党建推动各项工作不断实现新跨越？钟楼街道给出的答案是：坚决扛起主体责任，突出强化政治功能，不断夯实党在城市的执政基础，为建设幸福汝州提供有力保障。

钟楼街道有党总支2个、党支部21个，党员1018人，其中社区党支部10个，农村党员755人。今年下半年，钟楼街道坚持把加强城市基层党建作为贯穿城市发展和城市治理的一条红线，纳入街道党工委的整体部署，对照目标抓落实，对照任务抓推进，对应问题抓深化，做到责任落地不空转。党工委先后制定城市基层党建工作联席会议制度，成立街道城市党建工作领导

小组，下好纵向联动、横向互动、齐抓共管的城市基层党建工作“一盘棋”。10月14日，组织街道党政班子成员、社区党支部书记和组织委员等，到郑州市商都路党群服务中心、荥阳市刘村社区和罗洞社区等地考察学习城市党建先进经验和做法。同时，特邀河南奥古空间艺术设计有限公司到街道办事处机关、中大街和各社区实地考察，指导设计城市基层党建基础设施和文化建设工作。加强工作调度，认真排查摸底，积极联系对接，准确把握辖区驻区单位情况，相继召开4次城市基层党建互联共建动员部署和工作推进会议，做到有计划、有落实、有检查。

坚持以互联共建为载体，通过信息、阵地、文化、服务共享推动资源共享，放大城市基层党建工作效应。10月18日，召开了城市基层党建互联共建座谈会，8个社区党组织与29个驻区单位分别对接，各共建单位党组织负责人带领党员到相应的社区

对接报到，组织在职党员进行岗位认领。在10月23日党员活动日当天，各社区与共建单位全部签订了党建互联共建协议书，为开展活动和服务提供了组织保证。协调市畜牧局、城管局、住房公积金办公室、污水处理厂、公交公司、市政公司、钟楼派出所、钟楼工商所、市中等单位，整合资源优势，协同开展大气污染防治、治安巡逻、党课教育、党员志愿服务等工作，提高了社会成效。围绕文明城市创建，组织共建单位和社区的党员干部一起行动，到分包的路段、小区、公园游园等责任区清扫卫生，清除杂物，疏导交通，规范秩序，宣传文明知识，慰问困难群众，促进了社会文明和谐。

坚持重心下移、力量下沉，建强组织、建好队伍，不断夯实城市基层党建基础。依托新时代文明实践中心，利用每月党员活动日，深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大、省委十届六次全会等重要会议精神，引导党员干部增强

“四个意识”、坚定“四个自信”，做到“四个服从”。邀请组织部、民政、信访等部门领导和专家，围绕基层党建、社区治理、信访稳定等方面内容，加强对干部的教育培训和政治训练，全面提升执政为民、干事创业的能力。以“三定四抓”为抓手，分类明确目标，健全制度机制，完善基础设施，打造党建品牌，积极创建星级党组织。各社区办公服务场所面积平均都在1000平方米以上，党员学习、便民服务、文化活动等设施配套到位，让社区党组织有条件为群众服务，每个社区都设置矛盾调解、环境卫生、文明宣传等岗位，今年全街道共有750余名社区党员自愿认领岗位，为群众办实事1600余件。强化“两新”组织党建，今年新成立聚诚建国饭店等非企业党支部2个，派驻重点企业党建指导员6名，推动党的组织和党的工作“两个全覆盖”。通过抓城市基层党建，不断提升党的建设质量，推动了辖区经济社会的高质量发展。

探讨，并作出具体指导和要求。

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）11月29日晚，市委书记陈天富带领市城管局、住建局、规划局、教体局及风穴路街道、钟楼街道相关负责人，调研我市学校周边基础设施建设和增植补绿工作。

陈天富一行先后到市滨河路小学、第五初级中学、城北小学、向阳路小学、实验小学和塔寺小学等校园周边实地考察，与随行人员就校园周边增植补绿和科学规划停车场、公厕等工作进行深入

绿化工作，是城市现代化建设的重要内容，是改善生态环境和提高广大人民群众生活质量的公益事业。各级各部门要结合全市的总体发展规划和今冬明春造林绿化方案，进一步开拓工作思路，把基础设施建设和增植补绿工作与当地群众的生产生活紧密结合起来，把项目预期和绿化效益与当地的民生改善紧密结合起来，切实提升群众幸福感和获得感。市领导陈国重、李晓伟、张平怀参加调研活动。

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）11月30日，市委书记陈天富带领市

公路局、交通运输局、地矿局等相关单位负责人，深入温泉镇项目施工现场，实地考察了解项目建设进度情况，现场办公解决项目推进中遇到的困难和问题。

陈天富一行先后来到G344温泉段道路改扩建、温投众创大厦、新昌温泉小镇、棚改安置房、水园书乡、熙里步行街等项目工地，每到一处，陈天富都认真听取项目负责人汇报，现场办公协调解决困难和问题，并对项目建设提出具体要求。

在调研中，陈天富对温泉镇近期项目建设工作给予充分肯定，并希望温泉镇能够继续发扬艰苦奋斗、务实重干的精神，加快推进项目建设。同时，要利用今冬明春植树造林大好时机，按照景区绿化标准对镇区荒山、道路两侧等进行高标准绿化。各相关部门要统筹协调、密切配合，为温泉镇项目建设做好对接服务；各施工单位要提高思想认识，按照环保要求，安全文明施工，保质保量完成项目建设任务。

当天，陈天富一行还到临汝镇、庙下镇等地，就农村人居环境整治、集镇建设等工作进行调研，并提出具体要求和意见。

市委常委、秘书长李涛参加调研活动。

陈天富调研温泉镇项目建设难题

现场办公协调解决项目建设难题

夏店镇

三举措落实河道治理工作

本报讯（融媒体中心通讯员 平党申）连日来，夏店镇党委、政府采取三举措，进一步加大河湖环境保护力度，切实将河道治理工作落到实处，确保辖区内河湖生态环境安全。

近一时期，省、市从整治河道违法采砂工作加强，夏店镇辖区荆河、沙河河流域河道治理形势日益严峻。为建立长效管护河湖机制，认真做好河湖“清四乱”工作，严厉打击非法采砂行为，夏店镇多次召开党政班子会，专题研究部署河道管护工作，多次召开镇机关干部、村两委负责人会议，学习省市河道治理会议精神，宣传夏店镇河道治理实施方案，对河道治理工作提出了更高要求，制定了更高标准，细化了更实措施。

进一步压实镇级责任，实行属地管理，明确镇包片副科级领导和包村干部为辖区河道治理直接责任人，严格落实河长制，谁出问题追究谁的责任；进一步压实村级责任，将河道治理工作与村级绩效考核相结合，调动村级干部河道治理工作积极性，各村支书、村主任与镇政府签订了河道环境保护责任书，对本村河道治理负责，加强河段巡查，及时排查问题，把隐患消灭在萌芽状态。进一步加强巡河，严打违法采砂，成立治理河道采砂专门巡逻队，抽调专门人员由2名副科级领导带队，昼夜在重点地域、重点时段不间断巡查，从严从快打击违法采砂行为。

经过镇村两级的努力，截至目前，夏店镇没有发生一起违法采砂行为。



11月30日上午，市委组织部、市城市管理局100余名干部职工到大峪镇寨湾村开展义务送果树下乡活动。郭营战 摄

创建全国文明城市

落实责任 及时整改

我市全力推进创文工作深入开展

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟 通讯员 彭笑萍）“玉杰书记，刚才给你们办事处布置的创文任务能不能完成？过几天检查时如果完不成任务可是要通报呀。”“陈主席放心，我们汝南办事处保证完成任务……”11月30日，市政协主席陈国重，市人大常委会副主任杨辉星召集汝南、洗耳河、煤山、风穴路、钟楼5个街道以及米庙镇、骑陵乡负责同志召开创建全国文明城市推进会，在听取和点评了市汝南街道党工委书记王玉杰对前一阶段创文工作汇报后，陈国重说道。会上，与会单位分别就前一阶段创文工作开展情况及存在的问题依次作了汇报。市创文指挥部督导组对照创文测评体系标准通报了所督导的乡镇、街道创文工作中存在的个别未整改到位的问题；杨辉星就创建全国文明城市入户宣传及

下一步工作进行了安排。

陈国重指出，创文工作自开展以来，通过全市上下及各部门的共同努力，我市整体交通秩序及环境卫生有明显的改善，市民的文明素质有一定提高，但我们也要充分认识到，在创文工作中，还存在思想认识不统一、不深入等问题。创文工作时间紧、任务重、责任大，下一步各乡镇、街道及相关部门要再宣传、再动员，集中精力再掀创文新高潮。要开展好环境卫生大整治，乡镇、街道要在辖区内，做到手到负责、手到负责，对创文工作中发现的脏、乱、差等问题，属于哪个部门就通知哪个部门，重点对辖区内居民小区的游园、主干道、卫生死角、背街小巷以及道路沿线环境等开展环境卫生大整治。市创文指挥部和街道要组织人员对无主小区、便民服务站、窗口单位等

进行暗访，要对发现的问题及时整改到位。

本报讯（融媒体中心记者 关莉燕）11月30日，副市长姚军柱带领市城管局、交警大队等单位负责人先后到丹阳路、广成路等实地调研创文工作，并召开座谈会。

对实地调研中发现的丹阳路电动车占盲道、公交站牌缺失破损，创文宣传氛围不浓，广成路信号灯等待时间、路标路线设置及车辆停放不合理等问题，姚军柱要求相关职能部门限期整改落实到位。

座谈会上，在认真听取汇报后，姚军柱要求，各级各部门要高度重视，切实增强责任感和紧迫感，齐抓共管，形成合力。针对存在的问题，明确责任主体，分清各自职责，明确时间节点，迅速开展整治工作，推动文明城市创建工作再上新台阶。



连日来，市城管局环卫处组织开展“城市家具”大擦洗活动，采取“人工+机械”相结合的清洗模式，对中心城区各类“城市家具”进行深度清洗，清洗过后的“城市家具”干净整洁，焕然一新。李晓伟 王丹涛 摄